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 Ata da 214ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió. 

 
  
  
Aos (13) treze dias do mês de dezembro do ano de 2018 às (16hrs25min) 
dezesseis horas e vinte e cinco minutos, devido a inauguração da nova sede 
da Câmara de Maceió, sob a Presidência do Vereador Kelmann Vieira, 
reuniu-se em plenário situada na Rua Sá e Albuquerque, número 467 
(quatrocentos e sessenta e sete) nesta Capital com as presenças dos 
vereadores: Antônio Holanda, Ana Hora, Davi Davino, Dudu Ronalsa, 
Eduardo Canuto, Fátima Santiago,  Francisco Filho, Francisco Sales, José 
Márcio Filho, Lobão, Luciano Marinho, Maria Aparecida, Ronaldo Luz, Samyr 
Malta, Silvânia Barbosa, Silvio Camelo, Siderlane Mendonça, Simone 
Andrade e Tereza Nelma. O senhor presidente faz uma ressalva para 
lembrar que um dos plenários da Casa, inclusive, recebeu o nome de 
Vereador Silvânio Barbosa dos Santos, em homenagem ao parlamentar que 
foi assassinado barbaramente em setembro deste ano. As irmãs do vereador 
Silvânio, Érica e Micaele Barbosa estão participando desta sessão. No 
Grande Expediente, como Primeira Oradora Vereadora Tereza Nelma 
que foi eleita deputada federal, aproveitou a sessão de despedida dela para 
prestar contas do seu trabalho como parlamentar em nossa capital. A 
parlamentar bastante emocionada pontuou que esse é um momento de fim 
de um ciclo na sua vida política, e início de novo tempo, agora como 
deputada federal. Discorreu como vereadora, procurou utilizar seu mandato 
para ajudar a população de Maceió, sobretudo grupos de minorias como 
LGBTs, nesse particular, inclusive, encheu-se de orgulho em ter sido a única 
vereadora no Brasil a ter apresentado mais leis para esse público. Pontuou 
que teve 161 leis aprovadas e conseguiu também criar 15 comendas. Todas 
essas leis foram aprovadas com a consciência de que eram e são benéficas 
para a população. Finalizando seu discurso afirmou que deixa o seu mandato 
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com a consciência do dever cumprido ao tempo que parabenizou o 
presidente Kelmann Vieira pelas novas instalações da Câmara. O Segundo 
Orador Vereador Dudu Ronalsa utilizou a tribuna também bastante 
emocionado para agradecer a todos os seus companheiros e parlamentares 
nesses anos que esteve como vereador. Mencionou que foi um aprendizado 
que levará para toda sua vida. Despediu-se com alegria de poder viver uma 
nova experiência agora na Assembleia Legislativa Estadual, mas com a 
tristeza de deixar verdadeiros amigos que fez na Casa, a exemplo do 
presidente Kelmann Vieira. Por fim, o parlamentar deixa um abraço para todo 
colegiado, assim como todos os funcionários desta Casa bem como pontuou 
sua enorme satisfação em ver a Câmara, mais moderna e melhor instalada. 
Apartearam os pronunciamentos dos oradores supracitados, os vereadores: 
Lobão, Eduardo Canuto, Ana Hora, Silvânia Barbosa, Samyr Malta, Siderlane 
Mendonça, Ronaldo Luz, Silvio Camelo, José Márcio Filho e Francisco Sales 
onde lembraram que durante 60 anos a Câmara funcionou na Praça 
Marechal Deodoro, no Centro da cidade. O antigo prédio apresentava 
problemas estruturais, conforme laudo emitido pela Defesa Civil e já não 

comportava de forma satisfatória servidores, vereadores e a população, além 
das dificuldades de acessibilidade. Parabenizando o presidente Kelmann 
Vieira por mais esse feito aos maceioenses que agora tem uma Casa 
Legislativa Municipal moderna com 50 salas, dois plenários, um para as 
sessões ordinárias, com moderno painel eletrônico e telão de transmissão 
dos trabalhos legislativos e outro para a realização de audiências públicas e 
sessões solenes, além de uma galeria com três telões, onde o público 
poderá acompanhar ao vivo e com mais conforto a transmissão das sessões 
plenárias e os trabalhos legislativos. De forma saudosa os vereadores 
agradecem ao vereadores Silvio Camelo e Dudu Ronalsa, eleitos deputados 
estaduais e Tereza Nelma, eleita deputada federal por todos esses anos de 
mandato público e trabalho realizado em prol do bem comum para população 
de Maceió, que perdeu os vereadores citados mas ganharam futuros 
deputados bastante atuantes. Pela Ordem o vereador Ronaldo Luz solicita 
um minuto de silêncio em virtude do falecimento do senhor Petrucio. Sendo 
deferido seu pedido. No Prolongamento do Expediente, não houve pauta 
a ser deliberada. Feita a chamada para a Ordem do Dia foram 
constatadas as mesmas presenças da chamada inicial, não havendo 
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pauta a ser deliberada. Expediente Final utilizou a palavra o vereador 

Lobão mencionou que irá protocolizar um requerimento para que seja 
adquirida placas de energia solar nessa nova sede da câmara, por entender 
quanto a redução significativa na conta de energia. Neste momento o 
presidente abriu espaço para que a irmã do vereador Silvânio Barbosa, 
senhora Micaele Barbosa utilizasse a palavra, onde a mesma agradeceu ao 
senhor presidente pela homenagem que fez ao seu irmão e relatou o carinho 
que o mesmo sempre nutriu com os colegas em especial a vereadora 
Silvânia Barbosa e o presidente Kelmann Vieira. Nada mais, havendo a 
tratar, foi encerrada a presente sessão ordinária e convocada uma sessão 
extraordinária para próxima quinta-feira (20), em horário regimental. Do que, 
para constar, lavrei e digitei a presente ata que dato e assino. Maceió, 13 de 
dezembro de 2018 Fabíola Marinho Barbosa 
___________________________________________ - Redatora de Atas e 
Debates. 
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